

# COMUNE DI RIPE SAN GINESIO

## Provincia di Macerata

Piazza Vittorio Emanuele II, 8 – 62020 RIPE SAN GINESIO Tel. e Fax: +39 0733 500102 – 500374 comune.ripesanginesio.mc@legalmail.i

### COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 86 Data 17-10-19

Oggetto: ACCORDO EX ART. 15, LEGGE 241/90 TRA IL COMUNE DI RIPE SAN GINESIO (MC) E LA PROVINCIA DI MACERATA PER LA REALIZZAZIONE DI UN INTERVENTO DI INTERESSE COMUNE LUNGO LA STRADA PROVINCIALE PASSO RIPE-RIPE SAN GINESIO - RINVIO.

\_\_\_\_\_\_

L'anno duemiladiciannove, il giorno diciassette del mese di ottobre alle ore 14:00, nella Sede Comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si é riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

\_\_\_\_\_\_

TEODORI PAOLO	SINDACO	P
GASPARRINI PIERINO	VICE SINDACO	P
VIOLA TIZIANA	ASSESSORE	P

\_\_\_\_\_

Presenti n. 3 Assenti n. (

Partecipa il Segretario comunale Signor GIULIANA DOTT.SSA SERAFINI Il Presidente Signor TEODORI PAOLO in qualità di SINDACO dichiara aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.

## LA GIUNTA COMUNALE

Il Sindaco propone di rinviare l'esame del punto all'ordine del giorno, relativo all'ACCORDO EX ART. 15, LEGGE 241/90 TRA IL COMUNE DI RIPE SAN GINESIO (MC) E LA PROVINCIA DI MACERATA PER LA REALIZZAZIONE DI UN INTERVENTO DI INTERESSE COMUNE LUNGO LA STRADA PROVINCIALE PASSO RIPE-RIPE SAN GINESIO, in quanto necessita di ulteriori approfondimenti istruttori prima della sua approvazione;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano;

## **DELIBERA**

di rinviare ad altra seduta la discussione del punto in oggetto relativo all'ACCORDO EX ART. 15, LEGGE 241/90 TRA IL COMUNE DI RIPE SAN GINESIO (MC) E LA PROVINCIA DI MACERATA PER LA REALIZZAZIONE DI UN INTERVENTO DI INTERESSE COMUNE LUNGO LA STRADA PROVINCIALE PASSO RIPE-RIPE SAN GINESIO

PARERI SULLA PROPOSTA DELLA PRESENTE DELIBERAZIONE AVENTE PER OGGETTO:
"ACCORDO EX ART. 15, LEGGE 241/90 TRA IL COMUNE DI RIPE SAN GINESIO
(MC) E LA PROVINCIA DI MACERATA PER LA REALIZZAZIONE DI UN INTERVENTO
DI INTERESSE COMUNE LUNGO LA STRADA PROVINCIALE PASSO RIPE-RIPE SAN
GINESIO - RINVIO."

VISTO:

Il presente verbale viene approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO f.to GIULIANA DOTT.SSA SERAFINI f.to TEODORI PAOLO ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 07-05-20

IL SEGRETARIO li, 07-05-20 f.to GIULIANA DOTT.SSA SERAFINI

La presente é copia conforme all'originale.

\_\_\_\_\_\_

#### ESECUTIVITA'

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, é divenuta esecutiva il

[] non essendo pervenute richieste di invio al controllo.

[] non essendo soggetta a controllo, in quanto meramente esecutiva di altra deliberazione.

IL SEGRETARIO

f.to GIULIANA DOTT.SSA SERAFINI